

## 股市的“不确定性”是指什么如何破解“不确定性”难题

股市的不确定性可以预测就像很多机构预测经济走势一样关键在于模型

### 股市的本质与真相

股市的本质是一个市场，它提供了一个交易平台，让投资者买卖股票、债券和其他金融资产。股市的真相是，它受到各种因素的影响，包括经济数据、公司业绩、政治因素、市场情绪等等。股市不是一个确定性的预测工具，它充满了不确定性和风险。股市的价格波动通常是由供求关系和投资者的情绪所驱动。在股市中，投资者可以获利，但也会面临亏损的风险。股市的真相是，它可以提供长期资本增值的机会，但也可能存在短期的波动和亏损。投资者需要通过深入的研究和分析来做出决策，并保持冷静、理性的心态。此外，股市中也存在一些市场操纵、内幕交易等不法行为。监管机构的存在和监管措施的实施是必要的，以确保股市的公平和透明。总的来说，股市的本质是一个交易市场，它充满了不确定性和风险，投资者需要谨慎对待并做出明智的决策。

### 股票的确定性与不确定性

股市的确定性是指已报公司的业绩，正在运行的市价以及公开的减持、增持。股市的不确定性是指公司突然亏损；扩容，壳资源的去留；庄股横行；半夜鸡叫的政策等。股市最大的魅力就是不确定性，瞬间万变！刚才还涨得好好的。

### 海外疫情的不确定性对国内经济和股市后期有什么影响

国外疫情蔓延对A股的影响不容忽视，世界经济全球化属性越来越强，其中任何一国经济的风吹草动就可能引发全球经济的“蝴蝶效应”，更何况是排名世界前三的两大经济体呢！

根据市场传导机制，国外疫情发展引起的市场恐慌会首先传导到A股，前段时间美股连续熔断对A股的影响历历在目，市场情绪传导速度最快，但是容易过度反应，犹如树梢，有任何空气流动，都能无差别的体现出来。

市场情绪的传导或许可以通过冷静来消化，但是接下来的实体经济影响却不容小觑。根据国家统计局2019年统计公报显示，2019年我国进出口货物贸易总额315505亿元，而同期全年国内生产总值990865亿元，粗来估算我国货物外贸依存度为31.8%，此外，2019年服务进口总额为54153亿元，而且服务出口的增长速度为8.9%，比国内生产总值6.1%的增速高2.8个百分点。由此可见，进出口贸易对我国经济发展的作用非常明显。而且，欧洲和美国作为我国对外贸易的前几名的大市场，如

果因疫情原因，消费能力迅速萎缩，对我国外贸企业的影响犹如灭顶之灾。

近期，网上还有不少关于外贸订单因疫情倍取消的新闻。因此，新冠疫情国际蔓延对我国实体经济的冲击已经开始了，如果我国外贸企业收到影响，许多原本出口的商品和服务会转内销，挤占国内市场，此时如果不充分挖掘内需，国内市场的企业也会收到影响，企业效益不好，居民收入降低，购买力下降，进一步影响全国的经济发展，长此以往，会有大批中小企业破产，而整个国内市场会陷入通缩的危机中。反应到A股市场上，首先是外贸企业受利空影响，接着是国内企业受市场竞争影响，同时，因为国内刺激消费措施的出台，很多人会把投入股市的钱拿出来进行消费，抽取一部分股市资金，从长期看，对A股市场的发展是巨大的利空。

### 股市持续下跌的原因

1是多方面的。2首先，股市的价格是由市场供求关系决定的，若市场上的投资者对经济前景感到不确定或失望，他们往往会抛售股票，从而造成股市价格下跌。其次，经济衰退、政策调整、公司业绩下滑、国际贸易冲突等都是导致股市下跌的原因。再者，一些投机行为、黑客攻击或人为干预也可能会造成股市下跌。3在应对股市下跌时，政府和投资者都可以采取措施，比如政府可以通过财政政策和货币政策来提高市场信心；投资者可以调整投资组合、进行风险控制、遵守投资纪律等方式来逐步恢复市场信心，减少亏损。